

## МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул., 2.

Телефон К 0-96-69

Вырезка из газеты **СОВЕТСКАЯ МОЛОДЕЖЬ**

*Рина*

от . . . . .

8 ДЕК 1955

### Артисты ТЮЗ в гостях у школьников

Ученицы 10-й рижской средней школы с большим интересом просмотрели в Театре юного зрителя пьесу В. Розова «Ее друзья». Пьеса вызвала среди школьников оживленные беседы о дружбе и товариществе, о моральном облике кемсомольца, о взаимоотношениях между детьми и родителями.

Недавно в гости к учащимся пришла группа артистов Государственного театра юного зрителя—участников спектакля «Ее друзья». В теплой, дружественной обстановке состоялось обсуждение пьесы. Школьницы говорили о впечатлениях, произведенных на них спектаклем, называли запоминающиеся образы.

Ученица 10-го класса Маргарита Шустикова рассказала о том, что девочкам ее класса однажды пришлось столкнуться с таким же случаем, который описан в

пьесе В. Розова. Одна из девочек тяжело заболела. Ей было очень трудно. Но коллектив класса не остался безучастным к ее горю. Девочки поддержали подругу и помогли ей закончить учебный год с отличными оценками.

О силе коллектива, о хорошей крепкой дружбе, правдиво показанной в пьесе, говорили также Инна Матвеева, Лена Слуцкая, Лена Семенова, Эмма Гамбург. Школьницы заявили, что они видели на сцене своих сверстников и советскую школу такими, какие они есть в действительности.

Такое же мнение выразила учительница литературы А. И. Лунина.

Затем выступили артисты Л. Дунец, Г. Ковальская и Р. Швецова. Режиссер Н. В. Этингоф рассказала о работе творческого коллектива театра над пьесой «Ее друзья».